



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ Κ' ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ

ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ-ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

Ταχ. Διεύθυνση : Δημοκρατίας 27 (Διοικητήριο)  
Τ.Κ. : 501 31 Κοζάνη  
Τηλέφωνο : 24613 51503, 2461351409  
Τηλεομοιοτυπία : 24610 47232  
Πληροφορίες : Φίλιου Δ., Σισμανίδης Π.  
Ηλεκτρ. Αλληλ. : grsxdra@dipe.koz.sch.gr

Κοζάνη, 27 /11/2020  
Αριθμ. Πρωτ.: 6265

**ΠΡΟΣ:**

Σχολικές μονάδες της  
αρμοδιότητάς μας

**ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής σε διαδικτυακό σεμινάριο με θέμα «Ψηφιακή αξιοποίηση της διδακτικής βαλίτσας SafeWaterSports».**

Στο πλαίσιο των επιμορφωτικών δράσεων της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης, η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων και ο Υπεύθυνος Φυσικής Αγωγής και Σχολικού Αθλητισμού, σε συνεργασία με την κα. Μάγκου Αναστασία, εκπαιδευτικό ΠΕ11, και την κα. Νικοτιάνη Ελιζάνα, Υπεύθυνη SafeWaterSports, οργανώνουν διαδικτυακό σεμινάριο (webinar) με θέμα: «Ψηφιακή αξιοποίηση της διδακτικής βαλίτσας SafeWaterSports».

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί σε 3 διαφορετικές ημερομηνίες ως εξής:

- την Τρίτη, 1 Δεκεμβρίου 2020, ώρα 10:30, για τους εκπαιδευτικούς ΠΕ11
- την Τετάρτη, 2 Δεκεμβρίου 2020, ώρα 10:30 για τους εκπαιδευτικούς ΠΕ60
- την Πέμπτη, 3 Δεκεμβρίου 2020, ώρα 10:30 για τους εκπαιδευτικούς ΠΕ70 και τους εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων

Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν θα πρέπει να ακολουθήσουν τον παρακάτω σύνδεσμο Webex:

<https://minedu-primary.webex.com/meet/anasmaq>

Στόχοι του παρόντος σεμιναρίου είναι οι συμμετέχοντες: α) να γνωρίσουν το υλικό της εκπαιδευτικής βαλίτσας SafeWaterSports για την ασφάλεια στη θάλασσα, την πισίνα και τα θαλάσσια μέσα, β) να επιλέξουν τα παραπάνω εργαλεία στη διδασκαλία τους, γ) να πειραματιστούν με τα παραπάνω εργαλεία στη διάρκεια του εργαστηρίου δ) να εφαρμόσουν τα ψηφιακά εργαλεία στη διδασκαλία τους ε) να δανειστούν και να αξιοποιήσουν την εκπαιδευτική βαλίτσα της SafeWaterSports για την κολυμβητική παιδεία των μαθητών/μαθητριών.

Περισσότερες πληροφορίες για το σεμινάριο μπορούν να βρουν οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί στα συνημμένα αρχεία.

Ο Δ/ντής Α/θμιας Εκπ/σης Ν. Κοζάνης

Παπαευαγγέλου Αθανάσιος

